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Το Μουσικό Σχολείο Λάρισας και συγκεκριμένα το Α1 τμήμα Λυκείου παρουσίασε την
παράσταση «Ο κύκλος της ζωής, με δημοτικά τραγούδια από διάφορες περιοχές της
Ελλάδας, στο Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024 στην αίθουσα
περιοδικών εκθέσεων του Μουσείου. Ειδικότερα, για την τελετή της κοπής πίτας που
διοργάνωσε o Σύλλογος Φίλων του Διαχρονικού Μουσείου σε συνεργασία με την Εφορία
Αρχαιοτήτων Λάρισας, προσκλήθηκε το Μουσικό Σχολείο Λάρισας, ώστε να πλαισιώσει
καλλιτεχνικά την εκδήλωση. 

  

Να σημειωθεί ότι το ομώνυμο πρόγραμμα υλοποιήθηκε το σχολικό έτος 2022-2023, οπότε
και τα τραγούδια αυτά παρουσιάστηκαν στα Μουσικά Σχολεία Σερρών και Λάρισας, στο
Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Α.Π.Θ. (στο μάθημα Διεύθυνση Φωνητικών Συνόλων ΙΙ με
υπεύθυνη την κ. Εριφύλη Δαμιανού), καθώς και στο Μουσείο Θεσσαλικής Ζωής στην
Ελάτεια Δήμου Τεμπών, με την εποπτεία των υπεύθυνων καθηγητριών Βασιλικής Κοσμάνου,
Ελένης Κουτή και Αφροδίτης Γκούτζιου. 

  

Τα δημοτικά τραγούδια – για την εκμάθηση των οποίων χρησιμοποιήθηκε η παλιά τεχνική
της ακρόασης και της μίμησης, μέσα από την οποία παραδόθηκαν από γενιά σε γενιά – ήταν
μέρος της ομώνυμης παράστασης του «Μουσικού Πολύτροπου» (του Μουσικού Συνόλου του
Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με
εμπνευστή τον καθηγητή κ. Ιωάννη Καϊμάκη από το 1994-2019) στο οποίο συμμετείχαν και
οι τρεις διδάσκουσες του Μουσικού Σχολείου Λάρισας ως φοιτήτριες. 

  

Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα πήραν μέρος οι εξής μαθητές και μαθήτριες: 

  

Αγναντής Ιορδάνης, Αγορογιάννη Άννα, Αλμπάλα Έρρικα, Αναστασίου Χαρίκλεια,
Ανδριτσόπουλος Βησσαρίων – Μάριος, Αραμπατζής Αλέξιος, Γάκης Γεώργιος, Γαλάνης
Νικόλαος – Παναγιώτης, Γεωργοπούλου Σοφία, Γιάνναρου Νίκη, Γιβροπούλου Σοφία,
Γιουβρή Αρετή, Γκέρου Σωτηρία-Ανθή, Δαμασιώτη Ραφαηλία-Χριστίνα, Δημοπούλου
Ευαγγελία, Εμμανουηλίδης Δημήτριος, Εξάρχου Αγγελική-Ελένη, Ευρενίδη
Ελισάβετ-Διονυσία, Ζηλιούδη Ιωάννα, Ζιάκας Αντώνιος, Ζιώγας Κωνσταντίνος,
Καβαλλιεράτου Ουρανία, Καπετανοπούλου Αναστασία-Μαρία, Καρανάσιου Ευαγγελία,
Καρασίμος Πάτροκλος.
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